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PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DE

L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE ANNUELLE

DU 15 OCTOBRE 2018
L'an 2018,

Le 15 Octobre,

A 10 heures,
Les associés de la société HODEI, société à responsabilité limitée au capital de 36 000 euros, divisé en 3 600 parts de 100 euros chacune, se sont réunis en Assemblée Générale Ordinaire Annuelle, au siège social Technopole Izarbel à Bidart (64210) sur convocation de la gérance.

Une feuille de présence a été présentée et signée par les associés en entrant en séance. Cette feuille de présence est jointe au présent procès-verbal.
Ces associés de la société représentent en tant que tel         % des parts composant le capital de la société.
Le président constate que les associés présents ou représentés possèdent plus de la moitié des parts composant le capital social et qu’en conséquence l’assemblée peut valablement délibérer et prendre ses décisions à la majorité requise.
L'Assemblée est présidée par Monsieur Franck PATISSIER gérant associé.

Le Président rappelle que l'Assemblée est appelée à délibérer sur l'ordre du jour suivant :

ORDRE DU JOUR

- Lecture du rapport de gestion établi par la gérance,

- Approbation des comptes de l'exercice clos le 31 Décembre 2017 et quitus à la gérance,

- Affectation du résultat de l'exercice,

- Lecture du rapport spécial sur les conventions visées à l'article L. 223-19 du Code de commerce, et décision à cet égard,
Le Président dépose sur le bureau et met à la disposition des membres de l'Assemblée :

- l'inventaire et les comptes annuels arrêtés au 31 décembre 2017,
- le rapport de gestion établi par la gérance,

- le rapport spécial sur les conventions visées à l'article L. 223-19 du Code de commerce,

- le texte du projet des résolutions qui sont soumises à l'Assemblée.

Le Président déclare que les documents et renseignements prévus par les dispositions législatives et réglementaires ont été adressés aux associés ou tenus à leur disposition au siège social pendant le délai fixé par lesdites dispositions.

L'Assemblée lui donne acte de cette déclaration.

Le Président présente et commente les comptes de l'exercice écoulé avant de donner lecture à l'Assemblée du rapport de gestion et du rapport spécial sur les conventions visées à l'article L. 223-19 du Code de commerce, établis par la gérance.

Puis, le Président déclare la discussion ouverte.

Personne ne demandant la parole, le Président met successivement aux voix les résolutions suivantes :

PREMIERE RESOLUTION

L'Assemblée Générale, après avoir entendu la lecture du rapport de gestion, approuve les comptes annuels, à savoir le bilan, le compte de résultat et l'annexe, arrêtés le 31 décembre 2017, tels qu'ils lui ont été présentés, ainsi que les opérations traduites dans ces comptes et résumées dans ce rapport.

Elle prend acte que les comptes de l'exercice écoulé ne prennent pas en charge de dépenses non admises dans les charges déductibles au regard de l'article 39, 4 du Code général des impôts.

En conséquence, elle donne à la gérance quitus de sa gestion pour l'exercice clos le 31 décembre 2017
Cette résolution est adoptée à la majorité des voix,        voix ayant voté pour,     voix ayant voté contre,            voix s'étant abstenues.

DEUXIEME RESOLUTION

L'Assemblée Générale approuve la proposition de la gérance et décide d'affecter le déficit de l'exercice s'élevant à 2 459 euros de la manière suivante :

En totalité au compte "report à nouveau" qui s'élève ainsi à – 12 824 euros.

Conformément aux dispositions de l’article 243 bis du Code Général des Impôts nous vous rappelons qu’il n’a été procédé à aucune distribution de dividendes au cours des trois derniers exercices :

Cette résolution est adoptée à la majorité des voix,       voix ayant voté pour,    voix ayant voté contre, voix s'étant abstenues.

TROISIEME RESOLUTION

L'Assemblée Générale, après avoir entendu la lecture du rapport spécial sur les conventions visées à l'article L. 223-19 du Code de commerce et, statuant sur ce rapport, approuve les conclusions de ce rapport et les conventions sur lesquelles il porte.
Cette résolution est adoptée à la majorité des voix,       voix ayant voté pour,   voix ayant voté contre,  voix s'étant abstenues, 
L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, le Président déclare la séance levée.

De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé après lecture par le gérant et les associés ou leurs mandataires.

HODEI
Société à responsabilité limitée

au capital de 36 000 euros

Siège social : Technopole Izarbel
64 210 BIDART

797 437 605 RCS BAYONNE

TEXTE DES RESOLUTIONS PROPOSEES

A L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE

ANNUELLE DU 15 OCTOBRE 2018
PREMIERE RESOLUTION
L'Assemblée Générale, après avoir entendu la lecture du rapport de gestion, approuve les comptes annuels, à savoir le bilan, le compte de résultat et l'annexe, arrêtés le 31 Décembre 2017, tels qu'ils lui ont été présentés, ainsi que les opérations traduites dans ces comptes et résumées dans ce rapport.

Elle prend acte que les comptes de l'exercice écoulé ne prennent pas en charge de dépenses non admises dans les charges déductibles au regard de l'article 39, 4 du Code général des impôts.

En conséquence, elle donne à la gérance quitus de sa gestion pour l'exercice clos le 31 décembre 2017.

DEUXIEME RESOLUTION

L'Assemblée Générale approuve la proposition de la gérance et décide d'affecter le déficit de l'exercice s'élevant à 2 459 euros de la manière suivante :

En totalité au compte "report à nouveau" qui s'élève ainsi à – 12 824 euros.

Conformément aux dispositions de l’article 243 bis du Code Général des Impôts, nous vous rappelons qu’il n’a été procédé aux distributions de dividendes suivantes au cours des trois derniers exercices :

TROISIEME RESOLUTION

L'Assemblée Générale, après avoir entendu la lecture du rapport spécial sur les conventions visées à l'article L. 223-19 du Code de commerce et, statuant sur ce rapport, approuve les conclusions de ce rapport et les conventions sur lesquelles il porte.
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EXTRAIT DU PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE
 ORDINAIRE ANNUELLEDU 15 OCTOBRE 2018
Résolution d’affectation du résultat de l’exercice clos le 31 décembre 2017
DEUXIEME RESOLUTION
L'Assemblée Générale approuve la proposition de la gérance et décide d'affecter le déficit de l'exercice s'élevant à 2 459 euros de la manière suivante :

En totalité au compte "report à nouveau" qui s'élève ainsi à – 12 824 euros.

Conformément aux dispositions de l’article 243 bis du Code Général des Impôts, nous vous rappelons qu’il n’a été procédé à aucune distribution de dividendes suivantes au cours des trois derniers exercices :

Cette résolution est adoptée à la majorité des voix,       voix ayant voté pour,  voix ayant voté contre, voix s'étant abstenues.

Pour extrait, certifié conforme

Le Gérant

